



ADR Sud-Muntenia, prezentă la inaugurarea Palatului Administrativ Argeș

► PAGINA 3

REGIO

Locul III - Regenerarea spațiului urban 2

Inaugurarea Școlii Gimnaziale Drăgăești-Pământeni, modernizată prin Regio 2

Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 la nivelul regiunii Sud-Muntenia la data de 21 februarie 2024 5

OPORTUNITĂȚI

S-a lansat apelul competitiv de proiecte „Formarea profesioniștilor din educația timpurie” (PNRR) 6

TURISM / Stațiunea balneoclimaterică

Bughea de Sus, Argeș ► PAGINA 7

Comuna Bughea de Sus este declarată zonă turistică și totodată este o stațiune balneoclimaterică, datorită zăcămintului hidrotermal care a fost localizat în cele patru surse de apă. Aici se dezvoltă cristalinul format din sisturi cristaline (micașisturi, filite, intercalații de gneisse).



JUDEȚE

Argeș / Grădiniță nouă la Pitești 8

Călărași / Fonduri prin PNRR pentru Spitalul Județean 8

Dâmbovița / Extinderea DN 71 Bâldana-Târgoviște 8

Giurgiu / Centru de Zi pentru adulți 8

Ialomița / Investiții pentru modernizarea drumurilor agricole 9

Prahova / Primul proiect aprobat în cadrul PTJ, cu un ajutor financiar nerambursabil de 4,9 milioane euro 9

Teleorman / Bani din PNI „Anghel Saligny”, pentru primării 9



Locul III Regenerarea spațiului urban

Regenerarea spațiului urban - zona „Orășelul Copii-
lor” din Municipiul Slobozia

Beneficiarul investiției: municipiul Slobozia

Localizare proiect: municipiul Slobozia, județul Ialomița

Valoarea totală a proiectului: 914.728.69 (€)

Proiectul a avut ca scop îmbunătățirea mediului urban și reducerea poluării aerului prin crearea unui spațiu urban pietonal multifuncțional în zona centrală a municipiului.

Astfel, au fost executate lucrări de infrastructură și instalații complexe, care au condus la realizarea de spații multifuncționale care să conțină, preponderent, spații verzi. De asemenea, au fost construite locuri de ședere, locuri de joacă și un foisor.

Investiția a contribuit la înfrumusețarea aspectului urbanistic al municipiului prin reconversia funcțională și transformarea radicală a zonei, creându-se un nou spațiu de agrement și de petrecere a timpului liber pentru comunitate, persoane aflate în tranzit și turiști.



Inaugurarea Școlii Gimnaziale Drăgăești-Pământeni, modernizată prin Regio

În data de 17 februarie a.c., Liviu-Gabriel Mușat, directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, a participat alături de Corneliu Ștefan, președintele Consiliului Județean Dâmbovița și primarului comunei Mănești, Alexandru Constantin, la inaugurarea proiectului „*Lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, autorizație de funcționare pentru construcția existentă, extindere cu corp școală și sală de sport, împrejurimi și amenajări exterioare teren*”.

La eveniment au participat secretari de stat, parlamentari și reprezentanți ai administrației județene și locale.

(continuare în pagina 3)





(Continuare din pagina 2)

Proiectul, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale”, Prioritatea de investiții 10.1 „Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare”, a avut ca obiectiv general reabilitarea imobilului Școlii Gimnaziale Drăgăești-Pământeni, în scopul creșterii gradului de participare la nivelul educației timpurii și a învățământului, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului.

Investiția a presupus consolidarea, modernizarea, reabi-

litarea și dotarea corpurilor existente de clădire, extinderea capacității unității de învățământ cu 300 de locuri prin crearea unui nou corp de clădire, precum și construcția unei săli de sport. Astfel, în total, 480 de elevi beneficiază de condiții moderne de învățare și de derulare a activităților sportive.



Durata de implementare a proiectului a fost de 71 de luni, derulându-se în perioada 21.02.2018 – 31.12.2023, iar bugetul investiției a avut o valoare totală de 21.675.073,31 lei, din care 18.412.401,84 lei a reprezentat valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR, 2.816.014,39 lei- valoarea eligibilă nerambursabilă din Bugetul Național, iar 433.232,98 lei a fost contribuția proprie a beneficiarului.



ADR Sud-Muntenia, prezentă la inaugurarea Palatului Administrativ Argeș

Vineri, 16 februarie a.c., directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, Liviu-Gabriel Mușat, a participat, alături de președintele Consiliului Județean Argeș, Ion Mînzîna și ministru Investițiilor și Proiectelor Europene din România, Adrian Căciu, la Ziua Porților Deschise, la sediul Palatului Administrativ al județului Argeș, din municipiul Pitești.

La deschiderea evenimentului care marchează finalizarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a Palatului Administrativ”, au participat reprezentanți ai administrației județene și locale, ai mediului academic și ai societății civile.



(continuare în pagina 4)



(Continuare din pagina 3)

„Vreau să-l felicit pe domnul președinte Ion Mînzînă pentru inițiativa de a invita la acest eveniment, persoanele implicate în ultimii 30 de ani de administrație publică argeșeană. Bucuria este cu atât mai mare cu cât suntem la capătul unui proiect realizat prin POR 2014-2020. Bucuria se amplifică dacă vorbim despre termenul scurt în care Consiliul Județean s-a mișcat din momentul atribuirii contractului și până la finalizarea lucrărilor. Contribuția proprie de 40% din valoarea totală a proiectului și faptul că nu v-ați limitat doar la creșterea eficienței energetice a clădirii, ci ați realizat lucrări de arhitectură, de compartimentare, reprezintă un punct important de apreciere. Ar trebui să multiplicăm felicitările pentru toate proiectele pe care județul Argeș le-a realizat prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Este singurul Consiliu Județean din regiune care nu a apelat la fazarea proiectelor, reușind să le finalizeze pe toate, iar acolo unde mai sunt de executat lucrări, și-a luat angajamentul să le realizeze prin contribuția proprie. Sunt convins că județul Argeș va avea multe proiecte accesate și prin Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, ce vor fi, cu siguranță, motiv de satisfacție pentru argeșeni. Vă mulțumesc și vă urez mult succes în continuare.”, a declarat directorul general al ADR Sud-Muntenia.



Proiectul, finanțat prin Regio 2014-2020, Axa 3 - „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon”, a avut ca obiectiv general creșterea eficienței energetice a Palatului Administrativ din Pitești, prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și prin reabilitarea termică a acestuia.

Investiția a presupus lucrări de reabilitare a părții opace și vitrate, instalații electrice interioare și exterioare, instalații termice, sanitare, instalații interioare apă caldă, instalație solară de preparare apă caldă, lucrări pentru autorizare ISU, sistem tehnic de securitate-curenți slabi, voce-date și control acces.



Durata de implementare a proiectului a fost de 77 de luni, în perioada 21.02.2018 – 30.06.2024, iar bugetul investiției a avut o valoare totală de aproape 34,5 milioane de lei, din care din care aproape 21 de milioane de lei a reprezentat valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR, peste 3,2 milioane de lei - valoarea eligibilă nerambursabilă din Bugetul Național, iar 492.655,20 de lei a fost contribuția proprie a beneficiarului.

Palatul Administrativ este una dintre construcțiile emblematice ale județului Argeș, fiind opera arhitecților Cezar Lăzărescu și Mircea Ochinciuc. Construit în perioada 1969-1970, edificiul are o puternică încărcătură istorică, fiind locul în care au fost adoptate importante decizii politice, economice și culturale de către personalități marcante.





Foto: pixabay.com

S-a lansat apelul competitiv de proiecte „Formarea profesioniștilor din educația timpurie” (PNRR)

Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții finanțate prin Planul Național de Reformă și Reziliență (PNRR), lansează apelul de proiecte **Formarea profesioniștilor din educația timpurie, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație. Proiectele vor fi depuse exclusiv pe platforma dedicată, în perioada 15 februarie 2024 - 1 aprilie 2024 (ora 17:00).**

Pentru derularea acestui apel este alocată suma de 14.332.000 euro (fără TVA), echivalentul a 71,305,999.6 lei (fără TVA), calculat la cursul InforEuro din luna ianuarie 2024 (1 euro = 4,9753 lei) pentru creșterea calității programelor de formare destinate profesioniștilor din serviciile de educație timpurie și adaptarea acestora la nevoile actuale ale beneficiarilor direcți ai serviciilor (antepreșcolari și preșcolari). Obiectivele vizate sunt formarea a cel puțin 600 de formatori (348 în domeniul curricular și 252 în domeniul monitorizării serviciilor de educație timpurie), respectiv formarea a 19.950 de persoane din serviciile de educație timpurie standard și complementare, cu prioritate pentru cele nou înființate.

Solicitanții eligibili vor putea aplica atât individual, cât și în parteneriat, cu respectarea prevederilor privind proiectele implementate în parteneriat stipulate în capitolul VII al OUG 124/2021 cu modificările și completările ulterioare, respectiv capitolul VII al HG 209/2022 cu modificările și completările ulterioare.

Constituie avantaje experiența dovedită de peste 3 ani în domeniul formării inițiale și/sau continue a personalului din servicii de educație timpurie, respectiv colaborarea cu experți care probează experiență în proiectare și implementare programe de formare (inițială și/sau continuă) în domeniul educației timpurii, dovedită prin activitatea desfășurată în cel puțin 3 proiecte internaționale și/sau prin publicații în jurnale academice din domeniu, cu factor de impact ridicat.

În cadrul acestui apel, va fi selectat un singur proiect câștigător.

Modalitatea de depunere a proiectelor:

✓ În cadrul prezentului apel, proiectele se depun exclusiv online, prin sistemul informatic disponibil la adresa <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>, cu respectarea termenului limită de depunere menționat în secțiunea.

Informații și indicații cu privire la utilizarea platformei electronice dedicată PNRR pot fi obținute aici: <https://proiecte.pnrr.gov.ro/#/home>.

Sursa: edu.ro



Foto: primariabugheadesus.ro

Stațiunea balneoclimaterică Bughea de Sus, Argeș

Localitatea Bughea de Sus este atestată documentar la 5 Martie 1549, printr-un act dat de Mircea Ciobanul, prin care întărește lui Badea Comis și fratelui său Vlaicu Paharnic o proprietate în satul Bughea de Sus. Până în anul 1926, localitatea Bughea de Sus a fost Mahalaua Câmpulungului, an în care Bughea a devenit comună. În anul 1928, comuna Bughea s-a divizat în cele două comune: Bughea de sus și Bughea de jos.

Comuna Bughea de Sus este declarată zonă turistică și totodată este o stațiune balneoclimaterică, datorită zăcămintului hidrotermal care a fost localizat în cele patru surse de apă. Aici se dezvoltă cristalinul format din șisturi cristaline (micașturi, filite, intercalații de gneise). Izvoarele de apă minerale precum și cele din albia majoră a râului Bughea, sunt legate de depozitele miocene din regiune, având o concentrație ce diferă puțin de la un izvor la altul, în hidrogen sulfurat (H₂S), în clorură de sodiu și o concentrație slabă în ceea ce privește bicarbonatul de sodiu. Izvoarele ce ies din dealul Măgura sunt atermale și hipotonice, fiind utilizate atât pentru cura externă cât și pentru cea internă. Aici s-a construit un frumos complex balnear cu hotel pentru cazare numit „Măgura”.

Acesta este împrejmuț de brazi falnici, având în față

apă Bughii, iar în partea din spate este parcul băilor cu priveliștea minunată a munților ce se profilează în zare. Aici, în mireasmă plăcută a brazilor și florilor, se află clădirea centrală cu cabinele, bazinele și izvoarele ce se pierd sub dealul Măgura. Complexul este dotat cu 10 cabine cu căzi pentru băi de tratament, cabinet de masaj, cabinet împachetări cu parafină și un bazin pentru kinetoterapie. Aceste izvoare de ape au fost descoperite de locuitorii comunei (bolnavii din partea locului) care făceau băi, cunoscându-le efectele tămăduitoare. A trecut foarte mult timp de la acest aspect până la poziția de astăzi a științei, când s-au făcut studii și s-au elucidat problemele importante ale mecanismului de acțiune ale factorilor naturali asupra organismului.

Date asupra studierii lor nu avem decât de la începutul secolului al XIX-lea, când doctorul Ștefan Vasile Episcopescu, în lucrarea sa: „Apele metalice ale României Mari”, publicată în anul 1837, face o sumară descriere a acestora și sfătuiește pe logofătul Niculaie Rucăreanu, pe a cărui moșie se găseau izvoarele, să le „dăstupe”. O altă lucrare despre aceasta stațiune geografică și geologică, a apărut în anul 1958 sub îndrumarea doctorului Mircea Constantinescu și Ion Dobescu, în colaborare cu profesor Alexandru Bera, doctorul Nicolae Mazilu și doctorul Gabriel Plopeanu.

În comuna Bughea de Sus se mai află o biserică, ctitorită în anul 1892 purtând hramul „Schimbarea la față”.

Sursa: primariabugheadesus.ro

ARGEȘ

Grădiniță nouă la Pitești

Primăria Pitești a anunțat că viitoarea grădiniță cu program prelungit urmează să fie construită pe un teren din cadrul Școlii Gimnaziale „Mircea Eliade” din cartierul Prundu.

Clădirea va avea o suprafață de 1.000 mp, pentru 120 de preșcolari – șase grupe, în sistem cu program prelungit, în cadrul Școlii Gimnaziale. Unitatea școlară va dispune de toate funcțiunile, de la bucătărie la cabinet medical, vestiare, grupuri sanitare, spălătorie, pe lângă sălile de activități educative și birouri. Fondurile sunt guvernamentale, provin de la CNI. Lucările vor demara la începutul lunii martie.

Sursa: ziarulargesul.ro



Foto: pixabay.com

CĂLĂRAȘI

Fonduri prin PNRR pentru Spitalul Județean

Consiliul Județean Călărași a semnat două contracte privind achiziționarea unor dotări realizate în cadrul proiectului de combatere a infecțiilor nosocomiale, pentru Spitalul Județean Călărași. Proiectul este finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), iar cele două contracte au o valoare totală de peste cinci milioane de lei.

Achizițiile sunt primele loturi care au fost deja finalizate, ceea ce înseamnă că în perioada următoare vor ajunge în spital roboți de curățenie, brățări inteligente care pot fi scanate, pentru a avea o evidență a interacțiunilor pe care cadrele medicale le-au făcut cu pacienții.

Proiectul este unul complex și este compus din șase contracte, un al treilea contract urmând să fie semnat, iar pentru restul de trei să fie finalizate procedurile de achiziție.

Sursa: canalsud.ro

GIURGIU

Centru de Zi pentru adulți

Proiectul „Centru de Zi pentru adulți în județul Giurgiu” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 – Reforme sociale din PNRR – ȚINTA 396, 12 Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoane cu dizabilități Apel Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități.

Durata de implementare a proiectului este până la data de 31 decembrie 2025, iar valoarea totală a finanțării nerambursabile a proiectului este de 3.962.676,94 lei.

Scopul proiectului îl constituie creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități prin dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate.

Investiția este destinată persoanelor cu dizabilități (minim 20 persoane/zi), care vor desfășura în cadrul centrului activități specifice pentru dezvoltarea abilităților pentru viață independentă, abilitare și reabilitare, integrare socială, sprijin pentru integrarea pe piața muncii.

Proiectul prevede demolarea unei clădiri vechi și nefuncționale din cadrul DGASPC Giurgiu și construirea, dotarea la standarde moderne și funcționarea unui Centru de Zi pentru adulți care va fi situat pe strada Miron Costin din municipiul Giurgiu.

Sursa: saptamanagiurgiuveana.ro

DÂMBOVIȚA

Extinderea DN 71 Bâldana-Târgoviște

La sediul CNAIR, alături de secretarul de stat în Ministerul Transporturilor, președintele Consiliului Județean Dâmbovița a participat la finalizarea unei etape administrative cruciale, care va permite demararea unui proiect de extindere la patru benzi a DN 71 Bâldana-Târgoviște.

Sectorul Bâldana-Târgoviște are o lungime de 44,13 km și, pe lângă redimensionarea acestuia la patru benzi, se vor mai construi/moderniza patru poduri și un pasaj rutier. Suma pentru proiectare și execuție, aproximativ 1.000.000.000 de lei, TVA inclus, este asigurată din fonduri europene prin Programul Operațional Infrastructura Mare.

Obiectivul investiției este dezvoltarea economică a tuturor localităților de pe traseu prin atragerea de investitori, crearea de noi locuri de muncă, rapiditate și siguranță în circulația persoanelor și a mărfurilor.

Sursa: jurnaldedambovita.ro

IALOMIȚA

Investiții pentru modernizarea drumurilor agricole

Administrația locală din comuna Gheorghe Doja face demersuri pentru modernizarea drumurilor agricole. Proiectul este finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale și are o valoare de aproximativ 4 milioane de lei.

Consiliul Local al comunei Gheorghe Doja a votat indicatorii tehnico-economici și realizarea studiilor de fezabilitate și DALI care vor sta la baza implementării acestui proiect. În total este vorba despre aproximativ cinci kilometri de drumuri agricole, care deservește o suprafață de peste 1000 hectare de terenuri agricole, aflate pe teritoriul administrativ al localității. Un mijloc important pentru dezvoltarea agriculturii în zonă îl constituie modernizarea drumurilor agricole ce asigură accesul mai ușor către terenurile agricole, facilitând, de asemenea, transportul produselor agricole către bazele de depozitare și fermele agrozootehnice aflate în zonă.

Sursa: independentonline.ro

PRAHOVA

Primul proiect aprobat în cadrul PTJ, cu un ajutor financiar nerambursabil de 4,9 milioane euro

Primul proiect selectat pentru finanțare în cadrul Programului Tranziție Justă (PTJ) a fost aprobat în doar 10 zile de la depunerea cererii de finanțare. Proiectul vizează accesarea unui ajutor financiar nerambursabil în valoare de 4,9 milioane de Euro, are o valoare totală de aproximativ 7,8 milioane Euro și urmează să fie implementat în județul Prahova, pe o perioadă de 12 luni.

Investițiile realizate în cadrul proiectului vizează achiziția de echipamente pentru o unitate de producție jucării și jocuri de societate. Totodată, prin acest proiect, beneficiarul va crea 51 de noi locuri de muncă.

Datorită calității foarte bune a proiectului și a echipei Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, procesul de evaluare al proiectului depus a durat doar zece zile. Apelul de proiecte deschis în cadrul Programului Tranziție Justă, vizează investițiile inițiale realizate de către IMM-uri în județele Gorj, Hunedoara, Dolj, Galați, Prahova și Mureș.

Valoarea ajutorului financiar nerambursabil este între 200.000 Euro și 8 milioane euro, iar intensitatea sprijinului variază între 60% și 75%. Bugetul total alocat în cadrul programului este de 775.569.856 euro.

Sursa: hotnews.ro

Foto: pixabay.com



TELEORMAN

Bani din PNI „Anghel Saligny”, pentru primării

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) a virat suma de 380.308.932,90 de lei, în vederea decontării facturilor pentru 278 de obiective finanțate prin Programul Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny”.

Facturile au fost depuse de beneficiari pentru proiecte care vizează reabilitarea și modernizarea infrastructurii rutiere, construirea sau refacerea unor poduri, înființarea sau modernizarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă, a rețelelor de canalizare și a stațiilor de epurare, precum și înființarea și dezvoltarea sistemelor de distribuție a gazelor naturale.

Din județul Teleorman au primit bani patru primării pentru proiecte de infrastructură sau de înființare sistem distribuție gaze naturale, astfel: „Sistem centralizat de canalizare ape uzate menajere în comuna Țigănești, jud. Teleorman”, suma solicitată la decontare – 3.835.160,12 lei, proiectul având o valoare totală de 35.632.269,32 lei; „Modernizare drumuri de interes local în comuna Lisa, județul Teleorman” – 2.184.647,36 lei (valoare proiect 10.299.467,68 lei); „Modernizare drumuri de interes local în comuna Piatra, județul Teleorman” – 2.381.868,49 lei (valoare proiect 19.297.608,82 lei) și „Înființare sistem distribuție gaze naturale în comuna Gratia, județul Teleorman” – 1.572.337,4 lei, proiectul având o valoare totală de 36.466.441,02 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, **Tel.** 0242/331.769, **Fax** 0242/313.167, **E-mail** office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, **E-mail** arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, **Tel./fax** 0345/100.018, **E-mail** dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu **Tel./fax** 0246/215.271, **E-mail** giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, mun. Slobozia, jud. Ialomița, **Tel./fax** 0343/101.139, **E-mail** ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, **Tel.** 0244/595.594, **Fax** 0344 100 310, **E-mail** prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. Alexandria, jud. Teleorman, **Tel./fax** 0347/101.000, **E-mail** teleorman@adrmuntenia.ro

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție în vederea promovării *Programului Operațional Regional*.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat despre activitatea instituțiilor membre ale *Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia* și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.



EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia,

Cabinetul Directorului General,

- Andreea Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

- Luminița IORDACHE
- Alexandra Elena POPA
- Alina Andreea DINU

Biroul Analiză și Prognoză

- Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro,

Website www.adrmuntenia.ro, regio.adrmuntenia.ro, 2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 21 februarie 2024

Se distribuie gratuit

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin programele gestionate de Agenție.

Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: **0242/331.769** sau **0728.026.708**